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Vysledky mozno pozriet’ na portali Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs vnesenim jednotného
identifika¢ného ¢isla ziaka (desat'ciferné heslo ziaka). Na stiahnutie naskenovaného testu v pdf formate, v Casti kde st
spristupnené vysledky zaverecnej skusky, nevyhnutné je vniest’ jednotné heslo testu.

Jednotné heslo testu: 260220241323

Ak rodi¢/iny zékonny zastupca ma ucet na portali Moj esDnevnik alebo ma ti¢et na Portalu za elektronsku identifikaciju
eID.gov.rs, prostrednictvom ktorého ma pristup na portal Moj esDnevnik, vtedy, okrem nahliadnutia do vysledkov zaverecnej
skusky, na portali Moja srednja $kola mdze portal vyuzit aj na dalsie elektronické sluzby: podavanie staznosti na vysledky
zaverecnej skusky, podavanie elektronickej listiny Ziadosti a podévanie elektronickej prihlasky na zapis do strednej $koly.
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POKYNY PRE PRACU

* V teste, ktory mas vyriesit, je 20 uloh. Na pracu je uréenych 120 minit.

+ Ulohy nemusi3 robit’ tym poradim, ktorym su dané.

* Pocas prace mdzes pouzivat’ grafitovu ceruzku a gumicku, pravitko, trojuholnik a kruzidlo, ale nie aj kalkulacku.
» Kone¢né odpovede a postup napis modrym perom.

* Odpoved, ktora je napisana iba grafitovou ceruzkou, ¢iernym perom alebo gumovatelnym perom, sa neuzna.

* V ulohach s pontknutymi odpoved’ami nebudd uznané preciarknuté odpovede.

* V ulohach s pontknutymi odpoved’ami, v ktorych je len jedna odpoved’ spravna, ziskavas 0 bodov, ak okrem
spravnej odpovedi oznaci$ aj niektorti nespravnu odpoved..

« V8imni si, Ze sa tlohy lisia podla spdsobu, na ktory mas dat odpoved.

EpaE
* Ni¢ nepis na QR kody ( % ), ktoré st na kazdej strane testu.
V niektorych ulohach si zvolis spravnu odpoved’ tak, ze vyfarbi§ vhodny krazok. V tlohach, ktoré maja viac

spravnych odpovedi, treba vyfarbit’ viac krazkov. Dbaj na to, aby bol krizok vyfarbeny, lebo len vtedy ti bude
odpoved uznana.

PRIKLAD VYFARBENYCH KRUZKOV

V tilohe s jednou spriavnou odpovedou

Ktoré je hlavné mesto Republiky Srbsko?
Vyfarbi kriZok pred spravnou odpovedou.
O Novy Sad
® Belehrad
O Nis
O Krudevac

V ulohe s viac spravnych odpovedi

Vyfarbi kraZok pred vyrazmi, ktorych sucet je 5.
®2+3
Cl+2
®4+1]
C2+4
C3+5

v

* Ak s pracou skoncis skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Prajeme ti vel'a uspechov na skuske!
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VMHTEPHO

ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY

TEST
MATEMATIKA

1. V tabulke st uvedené vysledky analyzy krvi. Referen¢né hodnoty uréuji dolnt a hornt hranicu vysledkov zdravej osoby.
Vysledok nema byt mensi od dolnej hranice, ani va¢si od hornej hranice. Vyfarbi krizky pred parametrami, v ktorych
vysledky nie st v ramci referen¢nych hodnot.

Analyzovany Vysledok Jednotky Referen¢né hodnoty
parameter
O Leukocyty 11,4 1079/L 3,4-97
O Erytrocyty 4,58 107 12/L 4,34 -5,72
O Hemoglobin 151 g/L 132 - 175
O Hematokrit 0,454 L/L 0,42 - 0,53
O MCV 99,2 fl 83-97,2
O MCH 33 pg 27,4 - 33,9
O MCHC 333 g/L 320 - 360
O RDW 12,2 % 11,6 - 14,5
O Trombocyty 274 10A9/L 158 - 424
O MPV 9,7 fl 6,8 - 10,4
2. Nechjex=9ay=-36.
Vyfarbi krizky pred spravnymi odpovedami.
O x+y=27 O x-y=45 O x-y=-324 O §=—4
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3. Na ur¢ovanie poctu molekul ako aj idnov a atémov pouzivame Avogadrovo ¢islo, ktorého priblizna hodnota je
N4 =602 000 000 000 000 000 000 000.

Y v

Ako napises Avogadrovo ¢islo na vedecky sposob?
Vyfarbi kruzok pred spravmou odpovedou.

O N,=602-10"
Ny=602-10"
Ny =0,602- 107"

21
N, =60,2-10

O O O O

21
N, =6,02-10

4. Akje M =3xa N = x, vyfarbi kriuzky pred rovnostami, ktoré s spravne pre kazdd hodnotu premennej x.

O M+N=3
M+ N=dx
M-N=3

M-N=2x

2
M.-N=4x

O O O O O

2
M-N=3x
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S. Utvar na obrazku je zlozeny z obdlZnika a dvoch trojuholnikov.
AKky je plo$ny obsah toho utvaru?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O 1l
O 132’ g
S
g
&)
O 17w’ ©
O  162em’ 12 cm 5cm
6. Z ktorych sieti sa moze zlozit kocka?
1 2 3
4 5 6

Vyfarbi krazky pred spravnymi odpovedami.
O  sietl O siet2 O  siet3

O sietd O  siets O  siet6
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7. Janko kupil sestre k narodeninam privezok. V tabulke st znazornené privezky a ich ceny. Vybral si jeden privezok, ktory
zaplatil 4 bankovkami po 500 dinarov, 2 po 200 dindrov, 1 po 100 dindrov a 3 po 50 dindrov. Ktory privezok Janko kupil
sestre k narodeninam?

Vyfarbi kruzok pod cenou privezku, ktory Janko kuapil.

Privezok ' Jj @ 0 * %3 é

Cena (v dindroch) 2350 2450 2550 2650 2750 2 850 2950

8. Suradnice vrcholov $tvoruholnika ABCD st A (2, 1), B (3, 1), C (3, 3) a D (2, 3). Ktory je to stvoruholnik?
Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.

y
O $tvorec 4

N
O obdlznik

1

4 3 -2 -1 0 3 4 x

O kosostvorec 4

Y

=3
O deltoid

=4
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Na obrazku s znazornené dva grafy. Na grafe T1 s znazornené priemerné zrazky a na grafe T2 priemerné denné
minimalne teploty v Belehrade za poslednych 30 rokov.
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Ak4 je priemerna minimalna teplota v mesiaci, ktory mal najvyssie priemerné zrazky?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O

-2°C

O 2°C O 8°C O 11°C
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11.

Darka pecie kola¢, pre ktory st potrebné zlozky napisané na papieri a ich ceny st dané v tabulke.

- 4 vajcia

- 3 vanilkové pudingy
- 200 g orechov

- 250 g keksu

- 1 I mlieka

- 250 g masla

- 200 g ¢okolady

Artikel Jednotka miery Cena v dinaroch

vajce kus 20,00
puding kus 85,00
orechy kg 1 000,00
keks kg 820,00
mlieko l 168,00
maslo 125¢ 215,00
¢okoldda 100 g 150,00

Kolko stoja potrebné zlozky na kola¢, ktory Darka ma upiect?

Vyfarbi krizok pred spravnou odpovedou.

1 258 dindrov

1 300 dindrov

1 452 dindrov

1 638 dindrov

O O O O O

2 458 dinarov

Luka$ ma naplnit bazén vodou zo studne vo dvore. Objem bazéna je 14 400 litrov. Aby odhadol ¢as potrebny na plnenie

bazénu, na tej istej studni naplnil kanvu objemu 5 litrov a na to mu bolo potrebné 20 sekind. O kolko hodin bude bazén

plny podla Lukasovho odhadu?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O 4h
O 8h
O 12h
O 16h
_6_
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13.

Vyfarbi krizok pod obrdzkom, na ktorom je zndzorneny graf funkcie y = 2 X.

y4 y
3 3
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Aka je velkost uhla x znazorneného na obrazku?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O

x = 88°
x =90°
x=92°
x = 148°
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15.

Marina kupuje nové platno pre nadkrytie svojho kvetinarstva. Platno ma tvar obdlZnika, na ktory st dodané osem
polkruhov rovnakého polomeru a rozmery st znazornené na obrazku. Cena tohto platna pred spracovanim okrajov je
4 400 dinarov a spracovanie okrajov stoji 50 dinarov po metre. Kolko Marina zaplati nové platno pre nadkrytie spolu so
spracovanim okrajov? (1 = 3,14)

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

4 500 dinarov 4m

5114 dinarov

2m
5 428 dinarov

o O O O

6 056 dinarov

Maria Zije vo Svajciarsku a rozhodla sa, 7e ¢ast dovolenky strévi v Srbsku. Pred odchodom do Srbska sa informovala o
kurze $vajc¢iarskeho franku a eura v Srbsku:

Svajéiarsky frank (CHF) 122 dinarov (PCII)

Euro (EUR) 117 dinarov (PCII)

Za jeden $vajéiarsky frank by vo Svajéiarsku dostala 1,04 eur. Méria pldnovala strovit 400 $vajciarskych frankov v Srbsku a
uvazovala, Co je pre niu vyhodnejsie:
moznost A — vymenit $vajciarske franky na eurd vo Svajéiarsku a potom eurd vymenit za dindre v Srbsku
moznost B - vymenit §vajciarske franky na dindre v Srbsku.
Ktora moznost je pre Mariu vyhodnejsia a o kolko dinarov?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.
(O Moznost A je vyhodnejsia o 5 dinarov.
Moznost A je vyhodnej$ia o 128 dinarov.
Akokolvek dostane rovnku sumu.

Moznost B je vyhodnejsia o 5 dinarov.

Moznost B je vyhodnejsia o 128 dinarov.

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-8- 5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka.
© 2024 TectMactep, PakynTeT OpraHU3allMOHHX HayKa, YHHUBEP3UTeT y Beorpany




16. Vysledky kontrolneho cvi¢enia z matematiky 6/1 triedy zndzornené su v tabulke.

17.

Aky je median zndzornenych udajov?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O

o O O O

2,5

3,5

Kolko jednocifernych delitefov ma ¢islo 565 6562

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O

O O O O O O

Znambka Pocet ziakov
TeCTOBe, Kao HH [eJioBe TeCTOBA, HI/Ije [03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO OsjaBTbI/IBaTH
be3 IIpeTXOAHEe CariacHOCTH SaBona 3a BpeJHOBAame KBaJIUTETA oﬁpasoBaH,a H BacIluTama. - 9 -
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18. Isidorasi zamyslela dvojciferné ¢islo, ktorého sucet ¢islic je 9. Ked to ¢islo podelila ¢islom, ktoré sa dostane, ked si ¢islice
zamysleného (isla zamenia miesta, dostala podiel 1,75. Ktoré ¢islo si zamyslela Isidora?
Napi$ postup.

Isidora si zamyslela ¢islo .

19.  Na stene tvaru §tvorca so stranou 4 m nakreslen4 je nastenna malba zndzornena na obrazku. Nastenna malba je
ohranicend jednou stranou $tvorca a tromi polokruznicami, ktorych priemery su strany $tvorca.
AKky je povrch nastennej malby ?
Napi$ postup.

4 m
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20.  Naobrazku je znazorneny pravidelny Sestboky hranol. Dizka se¢ky AD; je 8 cm a dlzka tse¢ky BD je 6 cm.
Vypotitaj povrch hranola.
Napi$ postup.
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